

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于如何看今天a股市场,如何看今天a股市场行情这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [白酒股领跌, A股市场为何重回弱势?](#)
2. [今日A股较欧美市场走出独立行情, 明日周五股市将如何运行?](#)
3. [2691被击穿, A股市场向下还有空间吗?](#)
4. [今天A股成交量创5年新高, 分析一下为何最近股票市场突然回暖?](#)

白酒股领跌, A股市场为何重回弱势?

从技术上和往年的情况来看, 白酒股板块下跌应该是最后一跌, 是熊市的结束, 筑底成功, 牛市开始。但今年情况确实太特殊了。个人觉得, 主要是外面的干预太多太多, 各种技术指标运行规律都失灵了。

今日A股较欧美市场走出独立行情, 明日周五股市将如何运行?

A股三大指数今日低开高走, 收盘集体上涨, 其中沪指上涨0.11%, 深成指上涨0.98%, 创业板指上涨1.10%, 两市合计成交7803亿元, 北向资金今日净买入17.86亿元。行业板块涨跌互现, 白酒与医疗板块强势领涨。

今天A股终于霸气了, 外围市场的大跌只对A股开盘有些影响, 随后A股走出了自己的独立行情, 今天大盘在外围股市普遍下跌的带动下, 两市大盘大幅低开, 随后酿酒、地产、券商等蓝筹股带动大盘开始反弹, 北向资金由流出转为流入超过20亿元, 从盘面上看, 两市个股跌多涨少, 5G概念、黄金概念、信息安全等板块跌幅靠前; 生物疫苗、免疫治疗、猪肉等板块涨幅靠前, 创业板走势强于主板。

今天大A很牛, 在欧洲股市暴跌, 美股连续下行的基础上, 竟然走出独立行情, 真的没想到。白酒、医疗是这二天成了反弹的急先锋, 很多股票创了新高, 并且牛股频出, 新能源汽车概念也一直在表演。现在, 中国经济的复苏, 已经在个股上进行体验, 现在我们喝酒吃药, 检测身体, 研究疫苗, 开新能源车, 用着清洁能源, 遥控着无人机, 嗑着休闲食品, 开着航母、飞机真是让世界人民羡慕。

明天将是三季报公布最后一天, 截至10月29日, 有2354家上市公司公布2020年三季报, 其中1295家净利润同比增长, 1059家下降, 1255家营业收入同比增长, 1099家下降, 本周结束以后, 三季报公布结束了, 市场也就没有暴雷的预期, 从眼前来看, 市场热点还将是以小盘股为主, 操作上以创业板为主, 整体还是以科技成长股为主, 等待着蚂蚁的上市, 本周调整的低点是3226点附近, 如果继续下行, 就有

可能回补3150点附近的缺口，中期依然看好。

操作上，沪市如果继续下跌3220点上下，K线指标就会出现大级别背离，所以越往下越要敢于做多，越往下越是机会，今天市场的走势既在预期内，同时也有预期外的表现。所以我认为明天大盘会继续反弹，可继续关注新能源汽车，科技股及超跌严重的周期股。现在这个时候，我们要多一点耐心，尤其是10月底11月初这个时间段，各方面的消息非常交杂，局势非常不确定，我们还是以等待为主。

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

2691被击穿，A股市场向下还有空间吗？

如果说A股还有进一步下跌空间，或者存在更大的调整，有部分股民就不高兴了，其实有些股民就喜欢听底部和看多的观点，但是和在3000点一样，股市要跌还得跌，这也是没办法的事情，也不是个人意志所能决定的，只能说给出合理的分析，认识当下的市场状况。

目前市场缺少的是资金，没有增量资金没有见持续放量，只能是继续维持跌势，其次机构最近一直在流出，基本都是散户在接盘，今天早上跳空高开后没有持续，也没有热点出现，就科技股上涨后再次下跌，说明市场资金都是短线投机拉升即跑的对待行情，主要原因在于人民币出现大幅的回升，之后再次贬值，指数在弱势中的高开就是风险，导致了午盘的下跌加速，三大指数都创出新低，面对目前的这种行情，2638是守不住的。

而美元的上涨是中级别走强，加上今年还有两次加息，人民币触七就是大概率事件了，可想股市还有的跌，加上此次副部赴美对经贸问题磋商看似利好，其实还有很多问题需要解决，单外围的股市近期都是在高位震荡和调整都能影响到A股走势，如果撇开外围因素，目前最明显的是监管加大了上市企业和炒作的追责力度，包括一些个股的问题频发，A股起码还要经历一轮跌势。

所以向下的空间大于向上的走势，并且也不要太乐观，顺应趋势，也需要迎接阵痛，这也是当下没办法改变的事情。

多谢点赞，关注后可阅读更多财经信息，有问题多留言，祝您投资顺利

今天A股成交量创5年新高，分析一下为何最近股票市场突然回暖？

中国股市今天成交量创新高，应该是股市进入牛市最基本的特征，应该说中国的牛市已经从去年的股市改革中开始了，只不过是这次疫情推迟了牛市的到来。

中国的牛市应该是科创板上市的时候，中国股市科技股率先爆发，科技股的股票股价有的已经翻番，今年又推出来科创板注册制，放开新三板申购，等一系列的措施，点燃了中国股市的牛市火焰。

从去年开始，证券板块的效益不断的增长，随着科创板上市，创业板注册制，以及放开新三板申购，以及T+0的预期，这些都是利好券商板块，另外从券商的效益看，证券股票的市盈率普遍的偏低，大多数还不到二十倍。

大家都知道，新股上市一般都是二十多倍的市盈，而目前证券股的市盈率大多数还不足二十倍，这就给券商板块提供了上涨的空间，随着创业板注册制的落实，这是利好证券金融办块，券商股的收益还会有大幅度的提高。

所以最近爆发了以证券金融办块为上涨动力的股市行情，从这几天的成交量来看，从这两天普遍的股票都有上涨趋势来看，中国股市的牛市行情正在开启。

我们应还深信一个以证券股科技股为先导的中国????股市牛市正在形成，牛市最好的操作就是选择一个优质股，持股待涨。

综上所述中国股市的成交量突然放大并不是偶然的，这是中国????股市牛市的冲锋号。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。